
Οι  απεργίες  δεν
αναστέλλονται,  δεν
αναβάλλονται,  δεν
ξεπουλιούνται!  Τέρμα  στα
παζάρια των γραφειοκρατών!
Η αναβολή της απεργίας στις 3 Δεκέμβρη με πρωτοβουλία της
ηγεσίας  της  ΠΟΣΕ-ΙΚΑ  (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ)  αποτελεί  μια  απαράδεκτη
ενέργεια  και  επιβεβαιώνει  τον  κατήφορο  αυτής  της
συνδικαλιστικής  γραφειοκρατίας!  Λες  και  δεν  υπάρχουν
προβλήματα  και  λόγοι  στον  ΕΦΚΑ  για  να  πραγματοποιήσουμε
απεργία, λες και ο Χατζηδάκης άλλαξε πολιτική. Το αντίθετο
μάλιστα. Την ίδια μέρα που ανακοινώθηκε η αναβολή της απεργίας
από τις δύο ομοσπονδίες μας (ΠΟΣΕ-ΙΚΑ & ΠΟΠΟΚΠ), ο Χατζηδάκης
παρουσίασε  το  νέο  σχέδιο  νόμου  για  τον  ΕΦΚΑ  με  περαιτέρω
ιδιωτικοποιήσεις:  Ιδιώτες  σε  θέσεις  ευθύνης  στον  ΕΦΚΑ  με
μεγαλύτερους μισθούς από αυτούς των μονίμων, ιδιωτική εταιρία
στη δημιουργία νέου οργανογράμματος, ανώνυμη εταιρία για την
“αξιοποίηση” της ακίνητης περιουσίας των Ασφ. Ταμείων.

Εξοβελισμός των εκπροσώπων των εργαζομένων από τα Πειθαρχικά
Συμβούλια για να λειτουργούν κατά το δοκούν. Οι εργαζόμενοι
τρώμε  βρίσιμο  καθημερινά  απ’  τον  “υπουργό  Σούπερμαν”,  τα
Σαββατοκύριακα δε με ιδιαίτερα μεγάλη ζέση στα καλοπληρωμένα
κανάλια. Ένας υπουργός που δήλωνε ότι θα απάλλασσε από μεγάλο
κοινωνικό και οικονομικό άλγος τους Έλληνες φορολογούμενους με
τις ιδιωτικοποιήσεις (Ολυμπιακή, ΟΣΕ, ΔΕΗ) και με τα λεφτά που
θα εξοικονομούσαν θα έχτιζαν κάθε τρεις μήνες τρία σχολεία ή
ένα νοσοκομείο.

Με αντίστοιχο τρόπο μάλλον θα απαλλάξει και τους μελλοντικούς
συνταξιούχους  από  τις  αποδοχές  τους.  Οι  νεοφιλελεύθερες
πολιτικές και ο Μητσοτάκης θέλουν τους ασφαλισμένους πελάτες
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με  την  σύνταξη  συνδεδεμένη  με  τα  χρηματιστήρια  και  τους
αεριτζήδες  να  την  λυμαίνονται  σε  κάθε  επίπεδο:  από  την
διαφύλαξη των εισφορών-”επένδυση”, μέχρι και την απονομή της.
Δυστυχώς  η  ηγεσία  της  ΠΟΣΕ-ΙΚΑ  απέναντι  στη  λεηλασία  των
δικαιωμάτων μας, ενδιαφέρεται πως θα αναβάλλει επ’ αόριστο
οποιοδήποτε αγώνα και επενδύει την όποια αγωνιστικότητα της σε
μια προσφυγή στο ΣτΕ για τους “πιστοποιημένους” ιδιώτες στην
απονομή των συντάξεων.

Ένα  ΣτΕ  που  έχει  νομιμοποιήσει  με  τις  αποφάσεις  του  το
συντριπτικό  ποσοστό  των  μνημονιακών  περικοπών.  Παράλληλα  η
ΠΟΣΕ-ΙΚΑ διοργάνωσε τριήμερο συνέδριο σε πεντάστερο ξενοδοχείο
στη Λάρισα χωρίς να νοιάζεται για την αγωνία, τον κόπο και τα
χρήματα των εργαζομένων. Μοναδικός σκοπός του συνεδρίου ήταν η
μονομερής τροποποίηση καταστατικού και αλλαγή ονόματος (από
ΠΟΣΕ-ΙΚΑ  σε  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ),  ώστε  να  αναγνωριστεί  ως  η
αντιπροσωπευτική  ομοσπονδία  το  χώρου,  αποκλείοντας  χιλιάδες
συναδέλφους  από  την  ΠΟΠΟΚΠ  με  δικαιολογίες  του  τύπου:  “ο
διάλογος θα συνεχιστεί”.

Από  το  συνέδριο  απουσίασε  δυστυχώς  για  άλλη  μια  φορά
οποιαδήποτε  αναφορά  στην  οργάνωση  ενός  προγράμματος
αγωνιστικών κινητοποιήσεων, που χρειάζεται επειγόντως. Αυτή η
συνδικαλιστική ηγεσία που αναβάλλει απεργίες και αγώνες σαν να
μην υπάρχουν προβλήματα στο χώρο του ΕΦΚΑ, έχει πλέον αποκοπεί
από τους συναδέλφους. Συνάδελφος σημαίνει συν ένας αδελφός,
σημαίνει να είσαι δίπλα και μέσα στο σώμα των εργαζομένων
καθημερινά.

Να ενημερώνεις, να καθοδηγείς και να αγωνίζεσαι. Αυτή είναι η
δουλειά  των  συνδικαλιστών,  αλλά  έχει  ξεχαστεί  από  τις
περισσότερες  παρατάξεις.  Πρέπει  να  παραμερίσουμε  αυτές  τις
συνδικαλιστικές  ηγεσίες  το  συντομότερο  δυνατό  και  να  τις
αλλάξουμε. Έχουμε μπροστά μας την συνέχιση των προσπαθειών του
Χατζηδάκη  για  περαιτέρω  ιδιωτικοποιήσεις  στην  Κοινωνική
Ασφάλιση με νέο νομοσχέδιο, τους ιδιώτες στην απονομή των
συντάξεων,  τη  συνέχιση  των  καταστροφικών  συγχωνεύσεων  των
Διευθύνσεων.



Σαν ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓ\ΝΩΝ πρ. ΟΑΕΕ και σαν ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΝΩΝ πρ. ΙΚΑ προτείνουμε να οργανωθεί άμεσα 24ωρη
προειδοποιητική απεργία στον ΕΦΚΑ και γενικές συνελεύσεις με
όλα  τα  υγειονομικά  πρωτόκολλα,  ενόψει  όλων  αυτών  των
εργασιακών προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε. Όχι στα παζάρια
των γραφειοκρατών! Οι αγώνες στα χέρια των εργαζομένων!
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